



RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI COMUNEI BĂLTENI PE ANUL 2014

Ca viceprimar al comunei Bălteni am urmărit cu prioritate dezvoltarea socio - economico a comunei și în conformitate cu atribuțiile stabilite prin Legea 215/2001, am răspuns alături de conducerea primăriei, de buna funcționare a administrației publice locale.

În privința activității în Consiliul Local am fost prezent la toate ședințele acestuia și am colaborat cu următoarele comisii:

- Comisia pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.
- Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și agrement.
- Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice a drepturilor cetățenilor.

Am expus problemele reale ale comunei Bălteni, în Consiliul Local și am urmărit modul cum sunt duse la îndeplinire hotărârile Consiliului.

Privitor la administrarea patrimoniului local, activitățile în acest sens se structurează astfel:

Participarea la acțiuni inițiate de Consiliul Județean și Ministerul Mediului, de salubritate – colectare, deșeuri stradale prin acțiuni periodice, împreună cu persoanele de la ajutorul social sau programate în cadrul campaniilor specific la nivel de județ.

Organizarea și supravegherea persoanelor beneficiare de venit minim garantat, la diverse activități de întreținere la domeniul public.

Înlocuirea în măsura posibilităților a becurilor arse din rețeaua de iluminat public și reglarea respective oprire – pornire a becurilor folosind dispozitive de temporizare.

Aprovizionarea cu material lemons pentru perioada sezonului rece a grădinițelor și școlilor din comună.

Asigurarea transportului și distribuției ajutoarelor alimentare comunitare PEADE.

Activități de dezăpezire în comună, prin intervenția cu utilaj buldoexcavator, tractor cu lamă și ajutorul beneficiarilor de ajutor social.

Rezolvarea în cel mai scurt timp a reclamațiilor cetățenilor sosite la primărie, privind rețelele de electricitate, cablu tv, rețea de telefonie fixă și alte probleme de interes local.

Informarea în teren a cetățenilor despre diverse activități cu, care se confruntă comuna.

În permanență am fost preocupat de rezolvarea diverselor litigii, reclamații, cazuri sociale, prin deplasarea la fața locului împreună cu personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului și echipajul Poliției Bălteni, reușind împreună să ducem la bun sfârșit rezolvarea acestor probleme.

Am urmărit, ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității, să fie una corectă și transparentă ignorând apartenențele politice.

Pentru o mare parte a problemelor rezolvate, mulțumesc salariaților Primăriei membrilor Consiliului ocal și cel mai important cetățenilor care au înțeles ca în comună trebuie să existe un climat de calm, cooperare și respect reciproc.

Viceprimar
NICOLAE GRIGORE
